ANALISI MATEMATICA 1 - Quarto appello

21 luglio 2020

Cognome:

Nome:

Matricola:

Corso di laurea:

N

Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Scrivere in corsivo nel riquadro qui sopra::

Quanto e bella giovinezza, che pur fugge tuttavia, chi vuol esser lieto sia

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Sia f(z) : R — R una funzione derivabile due volte con f(0) = 0, f'(0) = 1, f”’(0) = —1.

Allora il grafico di g(z) = f{I()zJ)rl vicino a z =0 é&:

0 ﬂVo X /l[/ \k 4] \#
. Sia f(z) : R — R una funzione continua che soddisfa f(0) =1 e f(1) = 1. Allora & sempre
vero che esiste un valore zg € (0,1) per cui: @ f(xo) = 2 + z3; @ f(xo) + 2+ x3 = 0;

N f(zo) = 203 [d] f(zo) + 203 = 0.

n® cos % . .
———™ ¢ convergente e dato da:

(o ]
. L’insieme dei valori del parametro a > 0 per cui la serie E o2
n?—n

lz‘a<3; @a>4;ga<l;a>3. "

. L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = %ﬂgm) nel punto (0, f(0))

ey=2z+1se: [a]a=0; [b]a=-3; g a=1; [d]a=-2
. Il polinomio di Taylor di secondo grado (e di centro zp = 0) della funzione f(z) = log(1+sinx)

2 2 2 2
o _Zz . _Zz . . xz_
& Do-%s [b] -%i[e] o5 [d o+ 5

. Quale delle seguenti affermazioni ¢ vera? IEI Se a,, > 0 per ogni n e lim, o 2 <1

(e2%) -

. o0 Y . An41 L
allora la serie )~ | a, & convergente; @ Se a, > 0 e =t < 1 per ogni n allora la
- oo S . N .
serie anl a, € convergente; E Se la serie Z;ozl a, € convergente allora lim, .o a, =0 ;

@ Se lim,_, an, = 0 allora la serie Y~ | a, & convergente .

. I numeri complessi che sono soluzione dell’equazione z Rez = Z sono: E 0, —-142e—=1—4;

@0e—1;g0e1; @0,1+z‘e1—z‘.
i PTG o [B] -2 [ o [] oo

-1
n+sm5
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Cognome:

Nome:

Matricola:

Corso di laurea:

Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Scrivere in corsivo nel riquadro qui sopra::
Quanto é bella giovinezza, che pur fugge tuttavia, chi vuol esser lieto sia
e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.

e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. n2™™ —3sinl 4 2n?
.nlgxgon 2_8122" = E—oo; @+oo; 0;@—2.

. Sia f(z) : R — R una funzione derivabile due volte con f(0) = 0, f'(0) = 1, f’(0) = —1.

Allora il grafico di g(z) = f{x()xj)Ll

vicino a z =0 &:

l/ L~ | \
[a] 5 X <, . \0 ;

> 7 > - I
4 0 /10 N\
“’?

. Quale delle seguenti affermazioni e vera? g Se la serie y_  ay & convergente allora

g, son @y =0 ; @ Se lim,_,o0 a, = 0 allora la serie ) ~~ , a, & convergente ; |c| Se

an > 0 per ogni n e lim, aZ“ < 1 allora la serie Zzo_l a, € convergente; @ Sea, >0e
" -

An41 . . [ee] s\
— <1 per ogni n allora la serie 5~ a, € convergente.

AY
\\‘
Y

. Sia f(z) : R — R una funzione continua che soddisfa f(0) = —1 e f(1) = —4. Allora e
sempre vero che esiste un valore zy € (0,1) per cui: E FlEg) = 2a0; @ f(zo) +222 = 0;

f(zo) =2+ % [ flwo) +2+33=0.

. I numeri complessi che sono soluzione dell’equazione z Rez = Z sono: g Oel; @ 0,142
el—i: 0 —1-14 s ——0 0e—1.

. Il polinomio di Taylor di secondo grado (e di centro z¢ = 0) della funzione f(z) =e

2 2 2 2
[o] o—%5 Do+ 5 [J=-%: [4] %
(e o] 1

. ' : . . (n? + 2)en

. I’insieme dei valori del parametro o > 0 per cul la serie —
P ¥ Z 1+ 2n~

da: @a<1; @a>3; a<3; a>4.

. L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = %Sv(i—xl) nel punto (0, f(0)) &

y =2+ 1 se: Eazl; ga:—z na:(); a=—3-

sinz __ 1 e:

e convergente ¢ dato
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Corso di laurea: | | | ,
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Scrivere in corsivo nel riquadro qui sopra::
Quanto & bella giovinezza, che pur fugge tuttavia, chi vuol esser lieto sia
e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.

e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. I numeri complessi che sono soluzione dell’equazione ¢ z Imz = Zz sono: @ 0e—1; [zl 0e

1 [c]0,1+iel—i; 'Xo, =1 @ =l =,

. 11 polinomio di Taylor di secondo grado (e di centro zp = 0) della funzione f(z) = log(cosx)
S 1)2 X 322 . I2 i £E2
“ % -5 o] -5 [c] e+ 5 &=

. Sia f(z) : R — R una funzione derivabile due volte con f(0) = 1, f(0) = —1, f”(0) = 0.

Allora il grafico di g(z) = %x()m) vicino a x =0 é&:

. Quale delle seguenti affermazioni e vera? El Sea, >0e 92—“ < 1 per ogni n allora la serie
> o0 | an & convergente; @ Se la serie Y. | a, & convergente e a, > 0 per ogni n allora
By, 586 Mag < 1 ; g Se a,, > 0 per ogni n e lim,,_, ¥/a, < 1 allora la serie Zzozl -

¢ convergente ; @ Se a, > 0 per ogni n e lim, o “2 < 1 allora la serie 7 an &
convergente.
. L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = Ei% nel punto (0, f(0)) &

y=2z+1se: [a]a=-3; [b]a=1[c]a=-2 K a=0.
.nan;onze_n—znj-*—l: @—2; @—oo; n+oo; @O.

n—l—sm;l—

. Sia f(z) : R — R una funzione continua che soddisfa f(0) =1 e f(1) = 1. Allora & sempre
vero che esiste un valore zy € (0,1) per cui: @ f(xo) +2+ 22 = 0; E ) = 222;

f(xo) + 223 = 0; @ f(zo) =2+ x2.

n® sin +
n

~——3 - € convergente ¢ dato
3n° +n

o0
. L’insieme dei valori del parametro a > 0 per cui la serie E

n=1
da: Ela>4; @a<1; a>3;ga<3.
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e Scrivere in corsivo nel riquadro qui sopra::
Quanto e bella giovinezza, che pur fugge tuttavia, chi vuol esser lieto sia
e Una ed una sola delle quattro affermazioni ¢ corretta. Indicarla con una croce.

e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = ae;jl nel punto (0, f(0)) &

y=2r+ 1 se: E a=1 @a:~3; a=1 ﬂa:—z.
i 2202 [ (5] - (2] oo K] +
! _— = : —2; | ¢| —o0; 0.
n—oo nd 4 cosd
. Il polinomio di Taylor di secondo grado (e di centro zg = 0) della funzione f(z) = log(1+sinz)
. 2 2 2 2
o Dz %1 (8] -5 [ =5 [Do+ 5.

. Sia f(z) : R — R una funzione derivabile due volte con f(0) = —1, f'(0) = 1, f”(0) = 0.

Allora il grafico di g(z) = %x()x) vicino a x =0 é&:

433
' 4 .

— ' >
// N ® \ . \ . -‘\
[ —p— [ i [ = R —
Sl |
. L’insieme dei valori del parametro o« > 0 per cui la serie Z —
n sin

=1 n
[EI a < 3; Ea>4; a < 1; E a > 3.
. I numeri complessi che sono soluzione dell’equazione ¢z Imz = z sono: IZ] 0, -14+te—-1—3;

[b]0e—1; [c]oet; RO, 1+iel—i.

. Quale delle seguenti affermazioni & vera? @ Se ap, > 0 per ogni n e lim,_,

\

e convergente e dato da:

an+1 < 1

. o0 ;N . R QAn41 .
allora la serie )~ | a, & convergente; IZI Se a, > 0 e o < 1 per ogni n allora la
serie Y ~° | a, & convergente; M Se la serie > | a, & convergente allora lim, o a, =0 ;

@ Se limy,_,00 an, = 0 allora la serie ) -, a, & convergente .

. Sia f(z) : R — R una funzione continua che soddisfa f(0) = —1 e f(1) = 0. Allora & sempre
vero che esiste un valore zp € (0, 1) per cui: @ f(zo) = 2+ 2%; f(zo) + 2+ x2 = 0;

Flzg) = 282; E f(zo) +22¢ = 0.
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Matricola:

Corso di laurea: | | | |

Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Scrivere in corsivo nel riquadro qui sopra::
Quanto é bella giovinezza, che pur fugge tuttavia, chi vuol esser lieto sia
e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.

e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Quale delle seguenti affermazioni & vera? E Sea, >0e GZ# < 1 per ogni n allora la serie

(o ] \ . o0 N .
> neq Gn € convergente; [—i—] Se la serie ) ", a, & convergente e a, > 0 per ogni n allora

Lty o @y < 1 3 g Se a,, > 0 per ogni n e lim,_,,, /a, < 1 allora la serie Zzozl an
¢ convergente ; Se a, > 0 per ogni n e lim,_,o 22t < 1 allora la serie > oo, a, &

g p g QAp, n=1
convergente.

>, (n? + 2)en

T ¢ convergente e dato
n

. I’insieme dei valori del parametro o > 0 per cui la serie

da: IEI a > 4; Izl a<l; ga>3; @ a < 3.

. L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = CZi(if) nel punto (0, f(0)) &
y=2x+1 se: lzl a=-—3; @ a=1; ga:—& IEI a=0.

. I numeri complessi che sono soluzione dell’equazione 7 ZImz = 2z sono: @ 0Oe —1; @ 0e
1; Eo, l+iel—d [d]0, —1+ie—1—i.

. Sia f(z) : R — R una funzione derivabile due volte con f(0) = 1, f’(0) = —1, f”’(0) = 0.

Allora il grafico di g(z) = 1;{;@ vicinoa z =0 &

o 4‘%;@ * Qﬁ i \T\%'
. Sia f(z) : R — R una funzione continua che soddisfa f(0) = —1 e f(1) = 0. Allora & sempre
vero che esiste un valore zo € (0,1) per cui: E f(zo) + 2+ 22 = 0; L—b:l flzg) = 2x2;

x f(xo) + 22¢ = 0; @ f(zo) =2+ 22.
lim w: E’ —2; @ —00; g+oo; @0.

n—oo 13 + cos =

. Il polinomio di Taylor di secondo grado (e di centro zg = 0) della funzione f(z) = log(cosx)

2 2 2 2
gy _— i ey z_. s L
o K %5 (8] o5 [e]e+ s [ a3
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Matricola:

Corso di laurea: | | | |
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Scrivere in corsivo nel riquadro qui sopra::

Quanto é bella giovinezza, che pur fugge tuttavia, chi vuol esser lieto sia

e Una ed una sola delle quattro affermazioni e corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

; Il polinomio d1 Taylor di secondo grado e di centro zo = 0) della funzione f(z) = sin(1 — e*)
o [et+5i [B]o-%i [0 -5 K- %

. Quale delle seguenti affermazioni & vera? ’v Se a, > 0 per ogni n e lim,_y00 Yan < 1
allora la serie 2?:1 a, € convergente ; n Se a, > 0 per ogni n e lim, a": <1

allora la serie > °° | a, & convergente; . Se an > 0 e 2L < 1 per ogni n allora la serie
n

Zn 1 Gn € convergente; . Se la serie Z | Gn, € convergente e a, > 0 per ogni n allora
B a6 @@ < 1

. Sia f(z) : R — R una funzione continua che soddisfa f(0) =1 e f(1) = 4. Allora & sempre
vero che esiste un valore zy € (0,1) per cui: El f(zo) + 223 = 0; E f(zo) = 2 + z%;

flzo) +2+23 =0; [d] f(zo) = 222.

> n®cos l

. L’insieme dei valori del parametro o > 0 per cui la serie Z

=1
Ela>3; @a<3;a>4;®a<1.
.nli_{{,)lon?)z —n—|-3 @4—00 @O . —2; . —00.

n2 4 cos

& convergente e dato da:
2n? —n

. Sia f(z) : R — R una funzione derivabile due volte con f(0) = 0, f/(0) = —1, f’(0) =1
Allora il grafico di g(z) = 7 S Sf”()w) vicino a z = 0 &: B

\

| - /

.

. L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = H%Iﬁ'm) nel punto (0, f(0))

ey=2x+1 se: E a=—2; E a =0 a = —3; @ g=l.
8. I numeri complessi che sono soluzione dell’equazione zZ Rez = z sono: @ 0,14+7el—1;

[0]0, —1+ie—1—1i [c]0e—1; Xom.
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Cognome:

Nome:

Matricola:

Corso di laurea: | ’ | |
Test |[Esl |Es2 |Es3 |

e Scrivere in corsivo nel riquadro qui sopra::

Quanto & bella giovinezza, che pur fugge tuttavia, chi vuol esser lieto sia

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

o0
241 .
. L’insieme dei valori del parametro o > 0 per cui la serie Z e & convergente € dato da:

& sin Py
[a]a>3; [b]a<3; ga>4, [d] a<1.
. I numeri complessi che sono soluzione dell’equazione % z Imz = Z sono: @ 0,1+2el—73;

Eo, ~1+ie—1—4 [c|0e~1; [d]0el.
. n2" —3sin i + 2n?
- nh_{folo 2_n2" = IZ' +00; @ 0; x = @ —00;

. II polinomio di Taylor di secondo grado e di centro zg = 0) della funzione f(z) = sin(1 — e*)
SN A -

. Sia f(z) : R — R una funzione continua che soddisfa f(0 ) = —1e f(1) = —4. Allora & sempre
vero che esiste un valore o € (0,1) per cui: IZ' f(xo) + 223 = 0; @ f(zo) = 2+ 23;

X f (o) +2 +af =0; [d] f(zo) = 225

n=1

. L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = -5 nel punto (0, f (0)) e

= 2%+ 1 ge: Ea——2 @ a = 0; ga——i’) - a=1
. Sia f(z) : R + R una funzione derivabile due volte con f(0) = 0, f'(0) = —1, f"(0) =1

f(z)
1-f(x)

4] 40 > [] » i Le] /}0 > 5 DY F\
. Quale delle seguenti affermazioni & vera? Se a, > 0 per ogni n e lim, ,» Ya, <1

Se a, > 0 per ogni n e lim, ,, 2 <1

azr+

Allora il grafico di g(z) = vicino a z =0 &:

allora la serie ) -, a, & convergente ; <

allora la serie > - | a, & convergente; Se a, > 0e ag—“‘l < 1 per ogni n allora la serie

(ee) N . N .
> n—qGn € convergente; Se la serie Y ~-, a, & convergente e a, > 0 per ogni n allora
lim,, o0 Va, <1 .
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Cognome:

Nome:

Matricola:

Corso di laurea:

Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Scrivere in corsivo nel riquadro qui sopra::
Quanto é bella giovinezza, che pur fugge tuttavia, chi vuol esser lieto sia
e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.

e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Sia f(z) : R = R una funzione continua che soddisfa f(0) =1 e f(1) = 4. Allora & sempre
vero che esiste un valore zp € (0,1) per cui: E Flzg) = 222; E flzo) + 225 = 05

Mf(xo)=2+x%; [d] f(zo) +2+23 =0.

. L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = a‘;:_l nel punto (0, £(0)) e

y =2z +1 se: @ @ = ]: [El g = =2} Ma:(); = =3
. I numeri complessi che sono soluzione dell’equazione zZ Rez = z sono: & Oel; @ 0,142

el—4 [c]0,-1+ie—1—4; [d] 0e—L
39—n _
limn2n n;i—3: E—oo; IZI—I-OO; 0;—2.

n—oo  m2 4 cos &

. Quale delle seguenti affermazioni e vera? E Se la serie Y >, a, & convergente allora
iy son ity = 0 ; @ Se limy, 00 @, = 0 allora la serie >_- | a, & convergente ; Se

an > 0 per ogni n e lim, o 2+ < 1 allora la serie ) ° | a, & convergente; @ Sea, >0e

An 41
An

< 1 per ogni n allora la serie Y -, a, & convergente.

/ 2. n® gin &
. L’insieme dei valori del parametro a > 0 per cui la serie E L
=1

3n3 +n
da: @ a<1; @ a>3; g a < 3; @ a > 4.
. 11 polinomio di Taylor di secondo grado (e di centro zo = 0) della funzione f(z) = 5% —1 &
2:2. f 2. (E2_ 122
[a] o= % Do+ [c]e—% [d] -5

. Sia f(z) : R — R una funzione derivabile due volte con f(0) = —1, f/(0) = 1, f”(0) = 0.

Allora il grafico di g(z) = 1}_5;()1 ) vicino a z = 0 &
A B R \TR R

& convergente ¢ dato

o/ L.



